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4 mensagens

Robinho Licitagao <robinho.licitacao@gmail.com> 22 de julho de 2023 as 13:06
Para: licitacaopmnf@gmail.com, LEANDRO@bueno.vet.br, CASTRAMOVELBU@gmail.com

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO/ RJ.

Prezado, saudagdes!
C/C - Compras e Licitagoes.

Nos da CLINICA VETERINARIA BUENO, CNPJ: 10.766.072/0001-06, IE: 669.636.178.110, solicitamos o seguinte esclarecimento (em anexo),
referente ao:
PREGAO ELETRONICO 140/2023.

OBJETO, “Conforme o Edital”:

REGISTRO DE PRECOS para futura e eventual, contratagdo de servigo médico veterinario de castragdo, com implantagdo de
microchip, em clinica veterinaria especializada, para cées e gatos, com tutor/responsavel ou errantes, de ambos os sexos,
independente da raga, com idade minima de 4 (quatro) meses e maxima de 8 (oito) anos e domiciliados ou recolhidos nos
limites do territério do Municipio de Nova Friburgo, conforme condigdes, especificagdes, quantidades, exigéncias e estimativas,
estabelecidas nas Requisigbes que seguem nos autos, bem como nas demais clausulas deste instrumento.

Gentileza acusar recebimento.

Atenciosamente
Desde ja muito obrigado!

Robson Aparecido dos Santos. _
CLINICA BUENO - COMERCIAL/ SETOR LICITAGCOES.
(15) 9.99734-3082 ou (15) 9.9111-1778.

ESCLARECIMENTO - NOVA FRIBURGO RJ.pdf
ﬂ 186K

Licitagdo PMNF <licitacaopmnf@gmail.com> 24 de julho de 2023 as 10:03
Para: ssubea021@gmail.com

Bom dia!

Segue solicitagdo de esclarecimento da CLINICA BUENO referente ao Pregdo de Contratagdo de servigo médico-veterinario de castragao.
Favor responder o item B.

Att,

Comissédo de Pregéo |
[Texto das mensagens anteriores oculto]
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SSUBEA <ssubea021@gmail.com> 24 de julho de 2023 as 11:08
Para: Licitagdo PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>

Prezados né&o pois essa licitacdo esta alocada a Secretaria de Meio Ambiente sendo que a unidade mével pertence a zoonose Saude, inclusive
na justificativa da licitagdo fazemos mengao do motivo da nao utilizagdo do mesmo que além de estar alocado a outra secretaria foi adquirido
com emenda parlamentar prépria para o atendimento de zoonoses:

"Da ndo utilizagdo da unidade mével adquirida no processo 11228/19, apds estudo vasto, se mostrou inviavel a castragdo em massa na unidade mével, vez
gue a mesma ndo poderia atender animais de todos os portes, além da mais importante, a unidade mével foi adquirida com verba vinculada do Ministério da
Saude para implementacdo de unidades de zoonoses integradas ao Sistema Unico de Satde (SUS),conforme portaria MS/SAS n2758 de 26 de agosto de 2014,
as acdes, atividades e estratégias de controle de populagdo de que se trata o inciso VI do art. 32 da MS/GM 1138/2014 quando para animais domésticos deve
respeitar principalmente para o controle de zoonoses e em casos especificos, e de acordo com a legislagdo pertinente ao SUS e com a lei Complementar 141,
de 13 de janeiro de 2012, os recursos do setor publico de satide no Brasil ndo podem ser aplicados em outras politicas publicas.

Sendo assim torna-se inviavel a utilizacdo da unidade mdvel para a castragdo em massa com intuido meramente de controle populacional. Estando a unidade
movel a cargo e responsabilidade exclusiva da Vigilancia em Saude — Zoonoses."

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Subsecretaria do Bem Estar Animal.
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Para mais informagdes (22) 2525-9111

Av. Alberto Braune , 225 - Centro - Nova Friburgo - RJ
(ao lado da prefeitura na antiga rodoviaria Leopoldina)
CEP: 28613-001

Visite nosso INSTAGRAM, clique aqui!

Licitagao PMNF <licitacaopmnf@gmail.com> 26 de julho de 2023 as 15:31

Para: robinho.licitacao@gmail.com, LEANDRO@bueno.vet.br, CASTRAMOVELBU@gmail.com
Boa tarde.

Quanto aos questionamentos recebidos:

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO/ RJ, com referéncia ao objeto supracitado:
a. Paira-se a duvida por nossa parte quanto a interpretagao do edital, esse certame é por item?
Podemos optar pelo qual queremos participar? Ou ele é global?

b. A prefeitura autoriza a contratada realizar 200 procedimentos dia, sendo essa sua capacidade,
através da sua unidade mével “CASTRAMOVEL"?

Resposta:

A) O edital em seu item "12.5  Como critério de julgamento das propostas, sera adotado o d¢ MENOR PRECO GLOBAL.", neste caso s6

sera aceita a proposta que contemplar todos os itens.

B) Neste caso, além do texto transcrito abaixo a Subsecretaria do Bem Estar Animal, informou que os atendimentos deverao ocorrer por
agendamento e deve ser respeitado o periodo de internagéo informado no Termo de referéncia e a unidade da clinica devera realizar os
procedimentos inalatérios e suportar qualquer peso referente aos animais. O que pode se tornar inviavel.

Atenciosamente,
Leonardo Gabrig Peixoto

Pregoeiro Comissao de Pregéo |
[Texto das mensagens anteriores oculto]
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